

Ο Γιώργος Νταλάρας και η Dulce Pontes μετά την αξέχαστη συνεργασία στο Ηρώδειο που γέννησε τον ξεχωριστό δίσκο "ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ" συναντιούνται ξανά στο Θέατρο Βράχων "Μελίνα Μερκούρη" στο Βύρωνα στις 6 Ιουνίου 2006.

Οι δύο σημαντικοί ερμηνευτές θα μοιραστούν τη σκηνή για να ερμηνεύσουν τα τραγούδια της ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ - με οδηγό τη γνώση, το σεβασμό στην παράδοση, αλλά και την αγωνία της αναζήτησης σε καινούργιους ήχους.

Η διεθνής Dulce Pontes είναι μια μουσικός του κόσμου με φανατικό κοινό, γνωστή για τα δικά της τραγούδια αλλά και για τις ερμηνείες και τις συνεργασίες της με μεγάλους συνθέτες, ενώ ο ενθουσιασμός του κοινού είναι ιδιαίτερα μεγάλος όταν η Pontes τραγουδάει και ο δημοφιλής Έλληνας συνθέτης και πιανίστας Στέφανος Κορκολής τη συνοδεύει στο πιάνο, όπως θα συμβεί και σε αυτή την παράσταση.

Ο μοναδικός Γιώργος Νταλάρας με τις ξεχωριστές διεθνείς του συνεργασίες έχει ταξιδέψει το ελληνικό τραγούδι σε όλα τα μέρη της γης. Ιδανικός εκφραστής της καλύτερης μουσικής του τόπου μας, ταυτισμένος με το ρεμπέτικο, τον Τσιτσάνη και τον Βαμβακάρη, αλλά και με το σύγχρονο τραγούδι όχι μόνο των μεγάλων συνθετών, ποιητών και στιχουργών αλλά και των νέων τραγουδοποιών.

Σπουδαίος μουσικός ο ίδιος, εκφράζεται με τη δημιουργική αγωνία του μουσικού για το διαφορετικό και το κάθε φορά νέο, περπατάει σε δρόμους που περνούν από τις εθνικές και αυθεντικές μουσικές των διαφορετικών τόπων, μέχρι της σύγχρονες μπαλάντες, από το λαϊκό έως το έντεχνο και το κοινωνικό τραγούδι.

Μαζί τους ο Μιχάλης Τζουγανάκης, ένας νέος τραγουδοποιός και εξαιρετος σολίστας με πάθος και ταλέντο ενώνει τη ξεχωριστή μουσική κουλτούρα της Κρήτης με τους ήχους της Μεσογείου.

Συμμετέχουν είκοσι μουσικοί επί σκηνής, δεκαπέντε Έλληνες σολίστες και πέντε Πορτογάλοι - μουσικοί της Dulce Pontes - σφραγίζοντας με το ταλέντο τους τα διαφορετικά μουσικά ηχοχρώματα σε αυτή την ξεχωριστή παράσταση.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΝΤΑΛΑΡΑΣ - DULCE PONTES Σολίστ: ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΟΡΚΟΛΗΣ

Συμμετέχει ο Μιχάλης Τζουγανάκης

Φωνή, λύρα: Γιώργος Στριλιγκάς
Μπουζούκι: Μανώλης Καραντίνης
Μπουζούκι: Γιώργος Μάτσικας
Πιάνο: Γιώργος Παπαχριστούδης
Πλήκτρα: Νίκος Ζέρβας
Κιθάρα: Μάνος Πλατάκης
Κιθάρα: Χριστόφορος Κροκίδης
Μπάσο: Θανάσης Σοφράς
Τύμπανα: Γρηγόρης Συντριδης
Κρουστά: Ανδρέας Παπάς
Κρουστά: Νίκος Καρατζάς
Ακορντεόν: Ντάσο Κούρτι

Τσέλο: Davide Zaccaria
Ακουστική Κιθάρα: Amadeu Magalhaes
Ακουστική Κιθάρα: Paulo Costa (Feiteira)
Πορτογαλική Κιθάρα: Filipe Lucas
Κρουστά: Beto Betuk

